

手足口病患者今年少了很多

未来气温升高,患者可能增加

本报6月4日讯(记者 彭彦伟) 4日,记者从齐鲁医院日照分院了解到,随着天气变暖,手足口病患者开始逐渐增多,但今年患者要少很多。据医生介绍,随着气温增高患者也会增多,预防手足口病要记住“洗净手,喝开水,吃熟食,勤通风,晒衣被”五个技巧。

梁女士的儿子今年4岁,在新市区一家幼儿园上小班,这几天班里有些孩子陆续患了手足口病,梁女士便不让儿子去幼儿园了。4日上午记者来到齐鲁医院日照分院感染科,该科主任魏有农介绍,随着天气变暖最近陆续出现了手足口病患者,“现在住院的有四五个。”

魏有农说,手足口病的发病时间集中在5到7月份,今年但与往年相比人数要少很多,“去年这个时候平均每天要接收十多个患者,今年总共接收的也不到10个。”

而且今年重症患者也比往年要少很多。”魏有农分析,现在患者人数比较少的原因主要是今年天气一直不是很热,手足口病发病与气温有很大关系,气温越高患者可能会越多,“现在还不是高发期,随着持续升温,患者有可能将继续增加。”魏有农说。

据了解,手足口病易感人群主要是3岁以下儿童,初期一般表现为发热1—3天,伴有喷嚏、咳嗽、恶心、呕吐、腹泻等症状;口腔及咽部多有米粒大小的疱疹,周围绕有红晕,后形成溃疡,出现口痛、咽痛、拒食、厌食等症状。

对于手足口病的预防,魏有农介绍要做到“洗净手、喝开水、吃熟食、勤通风、晒衣被”,“如果发现要及时到医院治疗,家长也不必恐慌。”魏有农说。

为考生开小灶

6月4日,在日照一中西校区的食堂内,已经开设了高三考生专用打饭窗口。据介绍,日照一中为高考考生制定了专门的菜谱,每天至少做16道菜供高三学生选择,而且做菜用油全都是花生油。

本报记者 刘涛 摄



>>更多高考报道
详见B05版

今日看点

电信宽带费转成话费 咋还要多交550元钱

B02版·民生

绿之缘环工院
可研·环评·能评
电话:0633-8313596 152-0663-2888
地址:日照市烟台路201号(市政府东临)

今日B01-B08版
编辑:刘伟 组版:赵长通



山东省福建商会日照分会会员招募公告

共担振兴闽商之重任,规划闽商发展之蓝图,探讨闽商发展之大计。山东省福建商会日照分会是在山东省福建商会的支持下,由在日照的近千家福建籍企业自愿发起并加入的非营利性社会团体。本商会接受业务主管单位山东省工商业联合会和登记管理机关山东省民政厅的业务指导和监督管理。

商会将以促进两地经贸合作为宗旨,引导企业守法经营,树立良好的闽商形象,打造闽商品牌。以促进会员交流、规范会员行为、为会员提供服务、加强两地经济交流为主要业务,推动两地经济合作和发展。

成为会员后,您不仅享有与商友学习交流的机会,山东省福建商会还将为您提供更为广阔的发展空间。

本会的业务范围:

- (一)协调在山东、日照企业与企业之间、企业与政府之间的关系,促进交流合作,发挥桥梁纽带作用;
- (二)提供相关法律法规和政策咨询,编辑信息刊物,搜集市场信息,宣传山东、福建两地投资环境,开展业务培训;
- (三)开拓投融资渠道,帮助企业增强发展能力;开展对日照的招商引资、经济考察、展览展销、经贸合作等商务服务,促进企业发展和两地经济发展;

(四)为会员企业排忧解难,依法维护会员合法权益,向政府反映会员的合理诉求;

(五)加强会员诚信自律建设,促进会员诚信经营,维护公平竞争和经济秩序;

(六)接受两地政府及其相关职能部门授权或者委托的其他事项;

希望驻日照福建籍的商人踊跃加入到山东省福建商会日照分会这个组织来,在这里让我们发挥团体力量,群策群力,打造闽商整体品牌,为日照乃至山东的经济发展做出更大贡献。

入会联系电话:18906338485林先生、18663355398温先生

山东省福建商会日照分会(筹委会)地址:日照市东港区北京路252号蓝天国贸中心13楼

